

# DIÁČEK

Zpravodaj Základní školy speciální DČCE Vrchlabí

Hradec Králové



Listopad 2017



- Svatý Martin u nás
- Na návštěvě v knihovně
- Žlutý den u nás
- Hrádek u Nechanic

## Na návštěvě v knihovně...

Na svatého Martina, sněžit někdy začíná 😊!



A aby měl na čem přijet i k nám, potřeboval svého koníka.

Tak jsme mu ho museli rychle vyrobit, protože my se tu všichni na sních těšíme.

A že nám to šlo od ruky, vidíte 😊?



Júúúúúúúú, že se povedl, vidíte?



Abychom jen nesesedeli v lavicích a nemuseli se pořád jen učit, máme často akce i mimo naši školu.

A návštěva knihovny v Hradci Králové, to nás baví vždycky, a taky se vždycky móóóóóc těšíme.

Paní knihovnice si pro nás opět nachystala prima podzimní úkoly a zajímavé tvoření, koukejte 😊!



Moc nás to bavilo a takové vyučování bychom chtěli každý den!

Tak, paní knihovnice, my přijdeme brzy zase 😊 😊 😊!



## Žlutý den u nás....



Vy nevíte co to je? Opravdu?! Tak to vám musíme vysvětlit ☺!

No, tak to jsme měli žlutý den.

To si na sebe s kamarády vezmeme něco žlutého a potom si s těmi barvičkami hrajeme celý den,

Třeba si říkáme co žlutého je okolo nás. Nebo zkusíme najít žlutou barvičku ve třídě, na chodbě, dokonce ji umíme najít i v jídlě ☺! No, a taky malujeme žlutou barvičkou, ale jenom to, opravdu žluté je ☺! A taky jsme si zacvičili v naší skoro „žluté“ tělocvičně ☺.

A žluté byli i paní učitelky a paní asistentky ☺!



## Výlet na vánoční prohlídku do Hrádku u Nechanic



A byla poslední středa v měsíci listopadu a my se na ni všichni moc těšili. Že neuhádnete proč?

My jsme si opět vyrazili na výlet. Na krásný, skoro vánoční výlet na Hrádek u Nechanic.

Moc jsme se těšili ☺ a nemohli jsme vzrušením ani dospát.

Ráno jsme se sešli s batůžky a svačinkou na cestu a potom jsme museli ještě dálkovým autobusem. Teda, to byla jízda!

Pan řidič to s námi kroutil chvílku doleva, chvílku doprava, chvílku po hlavní silnici a někdy musel dát jiným autíčkům a autobusům přednost. A když vyjel poslední kopec, zastavil a my všichni vystoupili.

No, nejdříve jsme z toho byli všichni trochu rozpačení. On tam nebyl žádný hrad ani Hrádek vidět. Hmmm, všude okolo jen samé stromy!

